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ENGLISH – EN   
SAFETY INFORMATION FOR SAFE USE OF THE 
KAYAK
Carefully read the safety notes and consult the 
online user manual before using the product. Keep 
this information for future reference and include 
it when passing the product to third parties. Use 
the product and its accessories solely for the 
intended use, adhering to the specified electrical 
specifications and in enclosed and protected 
environments, to avoid serious risks. Esprinet 
S.p.A. will not be liable for any injuries or damages 
to persons or property resulting from improper 
use of the product. Always wear a certified life 
jacket while using the KAYAK. Do not use the 
KAYAK in adverse weather conditions, such as 
strong winds, rain, or high waves. Do not exceed 
the maximum recommended weight limit specified 
for the KAYAK. Avoid using the KAYAK at night 
or in low visibility conditions without adequate 
lights. Do not use the KAYAK under the influence 
of alcohol or drugs. Check your physical condition 
and swimming skills before using the KAYAK. 
Never go out on the water alone without informing 
someone on land of your plan and return time. 
Always maintain a safe distance from boats, jet 
skis, and other vessels. Inspect the KAYAK and 
accessories before each use to ensure there are 
no damages or air leaks. Ensure that the valve is 
completely closed before inflating the KAYAK. Do 
not inflate the KAYAK beyond the recommended 
maximum pressure. Store the KAYAK in a dry place 
away from direct heat sources to avoid damage 
to the materials. Rinse the KAYAK with fresh 
water after use in the sea to prevent corrosion 
and salt buildup. Make sure to use the leash 
attached to your ankle or knee to prevent losing 
the KAYAK. Do not use the KAYAK in hazardous 
areas, such as strong currents, rapids, or areas 
with protruding rocks. Avoid overcrowding the 
KAYAK, even if it is designed for multiple people. 
Check the water depth before diving or jumping 
off the KAYAK. Do not paddle too far from shore 
if you are inexperienced or the conditions are 
unstable. Keep the KAYAK out of reach of children 
without proper supervision. Do not use the KAYAK 
for purposes other than intended, such as towing 
heavy objects or people. Use Only in Environments 
with Temperature Between 0 and 40°C: Do not 
use or store the product in temperature conditions 
outside this range to avoid malfunctions or 
damage. Esprinet S.p.A. will not be liable for 
any injuries or damages to persons or property 
resulting from improper use of the

ITALIANO – IT
INFORMAZIONI DI SICUREZZA PER L’USO SICURO 
DEL KAYAK
Leggere accuratamente le note sulla sicurezza 
e consultare il manuale d’uso online prima 
di utilizzare il prodotto. Conservare queste 
informazioni per riferimenti futuri e includerle 
quando si passa il prodotto a terze parti. Utilizzare 
il prodotto e i relativi accessori esclusivamente 
per l’uso previsto, rispettando le specifiche 
elettriche indicate e in ambienti chiusi e protetti, 
per evitare gravi rischi. Esprinet S.p.A. non sarà 
in alcun modo responsabile per lesioni o danni 
causati a persone o proprietà derivanti dall’uso 
improprio del prodotto. Indossare sempre un 
giubbotto salvagente certificato durante l’uso 
del KAYAK. Non utilizzare il KAYAK in condizioni 
meteorologiche avverse, come vento forte, pioggia 
o onde alte. Non KAYAKerare il limite di peso 
massimo raccomandato specificato per il KAYAK. 
Evita di usare il KAYAK di notte o in condizioni 
di scarsa visibilità senza luci adeguate. Non 
utilizzare il KAYAK sotto l’effetto di alcol o sostanze 
stupefacenti. Verifica la tua condizione fisica e 
abilità natatorie prima di utilizzare il KAYAK. Mai 
uscire in acqua da soli senza informare qualcuno 
a terra del tuo piano e orario di ritorno. Tenere 
sempre una distanza di sicurezza da barche, moto 
d’acqua e altre imbarcazioni. Ispezionare il KAYAK 
e gli accessori prima di ogni utilizzo per verificare 
che non ci siano danni o perdite d’aria. Assicurarsi 
che la valvola sia completamente chiusa prima 
di gonfiare il KAYAK. Non gonfiare il KAYAK oltre 
la pressione massima consigliata. Conservare 
il KAYAK in un luogo asciutto e lontano da fonti 
di calore diretto per evitare danni ai materiali. 
Risciacquare il KAYAK con acqua dolce dopo l’uso 
in mare per evitare corrosione e accumulo di sale. 
Assicurati di usare il leash (cordino di sicurezza) 
fissato alla caviglia o al ginocchio per prevenire 
la perdita del KAYAK. Non usare il KAYAK in aree 
pericolose, come correnti forti, rapide, o zone con 
rocce affioranti. Evita il sovraffollamento del KAYAK, 
anche se è progettato per più persone. Controlla la 
profondità dell’acqua prima di tuffarti o immergerti 
dal KAYAK. Non remare troppo lontano dalla riva se 
sei inesperto o le condizioni sono instabili. Tenere 
il KAYAK lontano dalla portata dei bambini senza 
supervisione adeguata. Non utilizzare il KAYAK 
per scopi diversi da quelli previsti, come traino 
di oggetti pesanti o persone. Utilizzare Solo in 
Ambienti con Temperatura Compresa tra 0 e 40°C: 
Non utilizzare o conservare il prodotto in condizioni 
di temperatura al di fuori di questo intervallo per 
evitare malfunzionamenti o danni. Esprinet S.p.A. 
non sarà in alcun modo responsabile per lesioni 
o danni causati a persone o proprietà derivanti 
dall’uso improprio del prodotto.

ESPAÑOL – ES
INFORMACIÓN DE SEGURIDAD PARA EL USO 
SEGURO DEL KAYAK
Lea atentamente las notas de seguridad y 
consulte el manual de uso en línea antes de 
utilizar el producto. Conserve esta información 
para futuras referencias e inclúyala cuando pase 
el producto a terceros. Utilice el producto y sus 
accesorios exclusivamente para el uso previsto, 
respetando las especificaciones eléctricas 
indicadas y en entornos cerrados y protegidos, 
para evitar graves riesgos. Esprinet S.p.A. no será 
en ningún caso responsable por lesiones o daños 

causados a personas o propiedades derivados 
del uso indebido del producto. Siempre use un 
chaleco salvavidas certificado durante el uso 
del KAYAK. No utilice el KAYAK en condiciones 
meteorológicas adversas, como viento fuerte, 
lluvia o olas altas. No KAYAKere el límite de peso 
máximo recomendado especificado para el KAYAK. 
Evite usar el KAYAK de noche o en condiciones 
de poca visibilidad sin luces adecuadas. No 
utilice el KAYAK bajo la influencia de alcohol o 
sustancias narcóticas. Verifique su condición 
física y habilidades de natación antes de utilizar 
el KAYAK. Nunca salga al agua solo sin informar a 
alguien en tierra sobre su plan y hora de regreso. 
Mantenga siempre una distancia de seguridad de 
barcos, motos de agua y otras embarcaciones. 
Inspeccione el KAYAK y los accesorios antes 
de cada uso para verificar que no haya daños o 
fugas de aire. Asegúrese de que la válvula esté 
completamente cerrada antes de inflar el KAYAK. 
No infle el KAYAK más allá de la presión máxima 
recomendada. Guarde el KAYAK en un lugar seco 
y alejado de fuentes de calor directo para evitar 
daños a los materiales. Enjuague el KAYAK con 
agua dulce después de usarlo en el mar para evitar 
corrosión y acumulación de sal. Asegúrese de usar 
el leash (cordón de seguridad) fijado al tobillo o a 
la rodilla para prevenir la pérdida del KAYAK. No 
use el KAYAK en áreas peligrosas, como corrientes 
fuertes, rápidos o zonas con rocas aflorantes. Evite 
el sobreaforo del KAYAK, incluso si está diseñado 
para más personas. Verifique la profundidad del 
agua antes de zambullirse o sumergirse desde el 
KAYAK. No remes demasiado lejos de la costa si 
eres inexperto o las condiciones son inestables. 
Mantenga el KAYAK fuera del alcance de los niños 
sin supervisión adecuada. No utilice el KAYAK 
para fines distintos a los previstos, como remolcar 
objetos pesados o personas. Utilizar Solo en 
Ambientes con Temperatura Comprendida entre 
0 y 40°C: No utilice o almacene el producto en 
condiciones de temperatura fuera de este rango 
para evitar malfuncionamientos o daños. Esprinet 
S.p.A. no será en ningún caso responsable 
por lesiones o daños causados a personas o 
propiedades derivados del uso indebido del 
producto.

FRANÇAIS – FR 
INFORMATIONS DE SÉCURITÉ POUR UNE 
UTILISATION SÉCURISÉE DU KAYAK
Lire attentivement les notes de sécurité et 
consulter le manuel d’utilisation en ligne avant 
d’utiliser le produit. Conservez ces informations 
pour des références futures et incluez-les lorsque 
vous passez le produit à des tiers. Utilisez le 
produit et ses accessoires uniquement pour 
l’usage prévu, en respectant les spécifications 
électriques indiquées et dans des environnements 
fermés et protégés, afin d’éviter des risques 
graves. Esprinet S.p.A. ne sera en aucun cas 
responsable des blessures ou des dommages 
causés à des personnes ou à des biens résultant 
d’une utilisation incorrecte du produit. Portez 
toujours un gilet de sauvetage certifié lors de 
l’utilisation du KAYAK. Ne pas utiliser le KAYAK par 
mauvais temps, comme des vents forts, de la pluie 
ou des vagues hautes. Ne pas dépasser la limite 
de poids maximum recommandée spécifiée pour le 
KAYAK. Évitez d’utiliser le KAYAK la nuit ou dans 
des conditions de faible visibilité sans éclairage 
adéquat. Ne pas utiliser le KAYAK sous l’influence 
de l’alcool ou de drogues. Vérifiez votre condition 
physique et vos compétences en natation avant 
d’utiliser le KAYAK. Ne jamais sortir dans l’eau 
seul sans informer quelqu’un à terre de votre plan 
et de votre heure de retour. Gardez toujours une 
distance de sécurité des bateaux, des motos 
aquatiques et d’autres embarcations. Inspectez le 
KAYAK et les accessoires avant chaque utilisation 
pour vérifier qu’il n’y a pas de dommages ou 
de fuites d’air. Assurez-vous que la valve est 
complètement fermée avant de gonfler le KAYAK. 
Ne pas gonfler le KAYAK au-delà de la pression 
maximale recommandée. Conservez le KAYAK 
dans un endroit sec et loin des sources de chaleur 
directe pour éviter d’endommager les matériaux. 
Rincez le KAYAK à l’eau douce après utilisation 
en mer pour éviter la corrosion et l’accumulation 
de sel. Assurez-vous d’utiliser le leash (cordon 
de sécurité) fixé à la cheville ou au genou pour 
prévenir la perte du KAYAK. Ne pas utiliser le 
KAYAK dans des zones dangereuses, comme des 
courants forts, des rapides ou des zones avec 
des rochers affleurants. Évitez le surpeuplement 
du KAYAK, même s’il est conçu pour plusieurs 
personnes. Vérifiez la profondeur de l’eau avant 
de plonger ou de vous immerger depuis le KAYAK. 
Ne ramez pas trop loin de la rive si vous êtes 
inexpérimenté ou si les conditions sont instables. 
Gardez le KAYAK hors de portée des enfants sans 
surveillance adéquate. Ne pas utiliser le KAYAK 
à des fins autres que celles prévues, comme le 
remorquage d’objets lourds ou de personnes. 
Utiliser uniquement dans des environnements avec 
une température comprise entre 0 et 40°C : Ne pas 
utiliser ou conserver le produit dans des conditions 
de température en dehors de cette plage pour 
éviter des dysfonctionnements ou des dommages. 
Esprinet S.p.A. ne sera en aucun cas responsable 
des blessures ou des dommages causés à des 
personnes ou à des biens résultant d’une utilisation 
incorrecte du produit.

DEUTSCH – DE 
SICHERHEITSINFORMATIONEN FÜR DIE SICHERE 
NUTZUNG DES KAYAK
Lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig 
durch und konsultieren Sie das Online-
Benutzerhandbuch, bevor Sie das Produkt 
verwenden. Bewahren Sie diese Informationen 
für zukünftige Referenzen auf und fügen Sie sie 
hinzu, wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben. 
Verwenden Sie das Produkt und das zugehörige 
Zubehör ausschließlich für den vorgesehenen 
Zweck, unter Beachtung der angegebenen 
elektrischen Spezifikationen und in geschützten 
Innenräumen, um schwerwiegende Risiken zu 
vermeiden. Esprinet S.p.A. haftet in keiner Weise 
für Verletzungen oder Schäden, die Personen 
oder Eigentum durch unsachgemäße Verwendung 
des Produkts entstehen. Tragen Sie während 
der Nutzung des KAYAK immer eine zertifizierte 
Schwimmweste. Verwenden Sie das KAYAK nicht 
bei widrigen Wetterbedingungen, wie starkem 

Wind, Regen oder hohen Wellen. Überschreiten Sie 
nicht das empfohlene maximale Gewichtslimit für 
das KAYAK. Vermeiden Sie die Nutzung des KAYAK 
in der Nacht oder bei schlechten Sichtverhältnissen 
ohne angemessene Beleuchtung. Verwenden Sie 
das KAYAK nicht unter dem Einfluss von Alkohol 
oder Drogen. Überprüfen Sie Ihre körperliche 
Verfassung und Schwimmfähigkeiten, bevor 
Sie das KAYAK verwenden. Gehen Sie niemals 
allein ins Wasser, ohne jemanden an Land über 
Ihren Plan und Ihre Rückkehrzeit zu informieren. 
Halten Sie immer einen Sicherheitsabstand zu 
Booten, Jetskis und anderen Wasserfahrzeugen. 
Überprüfen Sie das KAYAK und das Zubehör vor 
jeder Nutzung auf Schäden oder Luftlecks. Stellen 
Sie sicher, dass das Ventil vor dem Aufpumpen 
des KAYAK vollständig geschlossen ist. Pumpen 
Sie das KAYAK nicht über den empfohlenen 
maximalen Druck auf. Lagern Sie das KAYAK 
an einem trockenen Ort und fern von direkten 
Wärmequellen, um Schäden an den Materialien 
zu vermeiden. Spülen Sie das KAYAK nach der 
Nutzung im Meer mit Süßwasser ab, um Korrosion 
und Salzablagerungen zu vermeiden. Stellen 
Sie sicher, dass Sie die Leash (Sicherheitsleine) 
am Knöchel oder Knie befestigt haben, um den 
Verlust des KAYAK zu verhindern. Verwenden 
Sie das KAYAK nicht in gefährlichen Bereichen, 
wie starken Strömungen, Stromschnellen oder 
Gebieten mit herausragenden Felsen. Vermeiden 
Sie Überfüllung des KAYAK, auch wenn es für 
mehrere Personen ausgelegt ist. Überprüfen Sie 
die Wassertiefe, bevor Sie vom KAYAK springen 
oder tauchen. Paddeln Sie nicht zu weit vom 
Ufer weg, wenn Sie unerfahren sind oder die 
Bedingungen instabil sind. Halten Sie das KAYAK 
außerhalb der Reichweite von Kindern ohne 
angemessene Aufsicht. Verwenden Sie das KAYAK 
nicht für andere Zwecke als vorgesehen, wie das 
Ziehen schwerer Gegenstände oder Personen. 
Nur in Umgebungen mit Temperaturen zwischen 
0 und 40 °C verwenden: Verwenden oder lagern 
Sie das Produkt nicht unter Bedingungen, die 
außerhalb dieses Temperaturbereichs liegen, 
um Fehlfunktionen oder Schäden zu vermeiden. 
Esprinet S.p.A. haftet in keiner Weise für 
Verletzungen oder Schäden, die Personen oder 
Eigentum durch unsachgemäße Verwendung des 
Produkts entstehen. 

ČEŠTINA – CZ
INFORMACE O BEZPEČNOSTI PRO BEZPEČNÉ 
POUŽITÍ KAYAK
Pečlivě si přečtěte bezpečnostní pokyny a 
před použitím produktu si prostudujte online 
uživatelskou příručku. Tyto informace uchovávejte 
pro budoucí odkazy a zahrňte je, když produkt 
předáváte třetím stranám. Používejte produkt 
a jeho příslušenství výhradně pro zamýšlené 
použití, dodržujte uvedené elektrické specifikace 
a používejte je pouze v uzavřených a chráněných 
prostorách, abyste se vyhnuli vážným rizikům. 
Společnost Esprinet S.p.A. nebude v žádném 
případě odpovědná za zranění nebo škody 
způsobené osobám nebo majetku v důsledku 
nesprávného použití produktu. Vždy noste 
certifikovanou záchrannou vestu během používání 
KAYAK. Nepoužívejte KAYAK za nepříznivého 
počasí, jako je silný vítr, déšť nebo vysoké vlny. 
Nepřekračujte doporučený maximální hmotnostní 
limit uvedený pro KAYAK. Vyhněte se používání 
KAYAK v noci nebo za špatné viditelnosti bez 
adekvátního osvětlení. Nepoužívejte KAYAK pod 
vlivem alkoholu nebo drog. Zkontrolujte svou 
fyzickou kondici a plavecké dovednosti před 
použitím KAYAK. Nikdy nevstupujte do vody sami, 
aniž byste informovali někoho na břehu o svém 
plánu a čase návratu. Vždy udržujte bezpečnou 
vzdálenost od lodí, vodních skútrů a dalších 
plavidel. Před každým použitím zkontrolujte 
KAYAK a příslušenství, zda nejsou poškozené 
nebo netěsní. Ujistěte se, že ventil je zcela uzavřen 
před nafouknutím KAYAK. Nepoužívejte KAYAK při 
tlaku vyšším než doporučené maximální hodnoty. 
Uchovávejte KAYAK na suchém místě a daleko 
od přímého tepla, abyste předešli poškození 
materiálů. Po použití na moři opláchněte KAYAK 
sladkou vodou, abyste předešli korozi a usazování 
soli. Ujistěte se, že používáte leash (bezpečnostní 
šňůru) připevněnou k kotníku nebo kolenu, abyste 
předešli ztrátě KAYAK. Nepoužívejte KAYAK v 
nebezpečných oblastech, jako jsou silné proudy, 
peřeje nebo oblasti s vyčnívajícími kameny. 
Vyhněte se přeplnění KAYAK, i když je navržen 
pro více osob. Zkontrolujte hloubku vody před 
skokem nebo potápěním z KAYAK. Nezávoďte příliš 
daleko od břehu, pokud jste nezkušení nebo jsou 
podmínky nestabilní. Držte KAYAK mimo dosah dětí 
bez adekvátního dohledu. Nepoužívejte KAYAK k 
jiným účelům, než k jakým je určen, jako je tahání 
těžkých předmětů nebo osob. Používejte pouze v 
prostředí s teplotou mezi 0 a 40 °C: Nepoužívejte 
ani neskladujte produkt za podmínek teploty mimo 
tento rozsah, abyste předešli poruchám nebo 
poškození. Společnost Esprinet S.p.A. nebude v 
žádném případě odpovědná za zranění nebo škody 
způsobené osobám nebo majetku v důsledku 
nesprávného použití produktu.

SLOVENSKO – SK 
BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE PRE BEZPEČNÉ 
INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI PRE BEZPEČNÉ 
POUŽÍVANIE KAYAK
Dôkladne si prečítajte bezpečnostné pokyny 
a pred použitím produktu si pozrite online 
používateľský manuál. Uchovávajte tieto 
informácie na budúce odkazy a zahrňte ich, keď 
produkt odovzdávate tretím stranám. Používajte 
produkt a jeho príslušenstvo výhradne na 
zamýšľaný účel, dodržiavajte uvedené elektrické 
špecifikácie a používajte ho v uzavretých a 
chránených priestoroch, aby ste predišli vážnym 
rizikám. Esprinet S.p.A. nebude v žiadnom prípade 
zodpovedná za zranenia alebo škody spôsobené 
osobám alebo majetku v dôsledku nesprávneho 
používania produktu. Počas používania KAYAK vždy 
noste certifikovanú záchrannú vestu. Nepoužívajte 
KAYAK za nepriaznivých poveternostných 
podmienok, ako sú silný vietor, dážď alebo vysoké 
vlny. Neprekračujte maximálny odporúčaný 
hmotnostný limit pre KAYAK. Vyhnite sa používaniu 
KAYAK v noci alebo za zhoršenej viditeľnosti bez 
adekvátneho osvetlenia. Nepoužívajte KAYAK 
pod vplyvom alkoholu alebo drog. Skontrolujte 
svoju fyzickú kondíciu a plavecké schopnosti 

pred použitím KAYAK. Nikdy nevychádzajte do 
vody sami bez toho, aby ste niekoho na brehu 
informovali o svojom pláne a čase návratu. Vždy 
udržujte bezpečnú vzdialenosť od lodí, vodných 
skútrov a iných plavidiel. Pred každým použitím 
skontrolujte KAYAK a príslušenstvo, aby ste sa 
uistili, že nie sú poškodené alebo netečú. Uistite 
sa, že ventil je úplne uzavretý pred nafúknutím 
KAYAK. Nepoužívajte KAYAK nad maximálny 
odporúčaný tlak. Uchovávajte KAYAK na suchom 
mieste, mimo priameho tepla, aby ste predišli 
poškodeniu materiálov. Po použití na mori 
opláchnite KAYAK sladkou vodou, aby ste predišli 
korózii a hromadeniu soli. Uistite sa, že používate 
leash (bezpečnostný popruh) pripevnený na 
členku alebo kolene, aby ste predišli strate 
KAYAK. Nepoužívajte KAYAK v nebezpečných 
oblastiach, ako sú silné prúdy, rýchle vody alebo 
oblasti s vyčnievajúcimi skalami. Vyhnite sa 
preplneniu KAYAK, aj keď je navrhnutý pre viac 
osôb. Skontrolujte hĺbku vody pred skokom alebo 
ponorením z KAYAK. Neveslujte príliš ďaleko od 
brehu, ak ste nezkušený alebo sú podmienky 
nestabilné. Udržujte KAYAK mimo dosahu detí bez 
primeraného dohľadu. Nepoužívajte KAYAK na iné 
účely, ako sú tie, na ktoré je určený, ako je ťahanie 
ťažkých predmetov alebo osôb. Používajte iba v 
prostredí s teplotou medzi 0 a 40 °C: Nepoužívajte 
ani neuchovávajte produkt v podmienkach teploty 
mimo tohto rozsahu, aby ste predišli poruchám 
alebo poškodeniu. Esprinet S.p.A. nebude v 
žiadnom prípade zodpovedná za zranenia alebo 
škody spôsobené osobám alebo majetku v 
dôsledku nesprávneho používania produktu.f

ΕΛΛΗΝΙΚΑ – GR 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥ KAYAK
Διαβάστε προσεκτικά τις σημειώσεις ασφαλείας 
και συμβουλευτείτε το εγχειρίδιο χρήσης online 
πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Διατηρήστε 
αυτές τις πληροφορίες για μελλοντικές αναφορές 
και συμπεριλάβετε τις όταν παραδίδετε το 
προϊόν σε τρίτους. Χρησιμοποιήστε το προϊόν 
και τα σχετικά αξεσουάρ αποκλειστικά για τον 
προορισμό τους, τηρώντας τις αναφερόμενες 
ηλεκτρικές προδιαγραφές και σε κλειστούς και 
προστατευμένους χώρους, για να αποφύγετε 
σοβαρούς κινδύνους. Η Esprinet S.p.A. δεν θα είναι 
σε καμία περίπτωση υπεύθυνη για τραυματισμούς 
ή ζημιές που προκύπτουν σε άτομα ή περιουσίες 
από κακή χρήση του προϊόντος. Φορέστε πάντα 
ένα πιστοποιημένο σωσίβιο κατά τη διάρκεια 
της χρήσης του KAYAK. Μην χρησιμοποιείτε το 
KAYAK σε δυσμενείς καιρικές συνθήκες, όπως 
ισχυρούς ανέμους, βροχή ή ψηλά κύματα. Μην 
υπερβαίνετε το μέγιστο συνιστώμενο όριο βάρους 
που αναφέρεται για το KAYAK. Αποφύγετε να 
χρησιμοποιείτε το KAYAK τη νύχτα ή σε συνθήκες 
κακής ορατότητας χωρίς κατάλληλα φώτα. Μην 
χρησιμοποιείτε το KAYAK υπό την επήρεια αλκοόλ 
ή ναρκωτικών ουσιών. Ελέγξτε την φυσική σας 
κατάσταση και τις ικανότητες κολύμβησης πριν 
χρησιμοποιήσετε το KAYAK. Ποτέ μην βγαίνετε 
στο νερό μόνοι σας χωρίς να ενημερώσετε 
κάποιον στην ακτή για το σχέδιο και την ώρα 
επιστροφής σας. Διατηρήστε πάντα ασφαλή 
απόσταση από σκάφη, θαλάσσιες μοτοσικλέτες 
και άλλα πλοία. Επιθεωρήστε το KAYAK και τα 
αξεσουάρ πριν από κάθε χρήση για να βεβαιωθείτε 
ότι δεν υπάρχουν ζημιές ή διαρροές αέρα. 
Βεβαιωθείτε ότι η βαλβίδα είναι εντελώς κλειστή 
πριν φουσκώσετε το KAYAK. Μην φουσκώνετε 
το KAYAK πέρα από την μέγιστη συνιστώμενη 
πίεση. Αποθηκεύστε το KAYAK σε ξηρό μέρος 
και μακριά από άμεσες πηγές θερμότητας για να 
αποφύγετε ζημιές στα υλικά. Ξεπλύνετε το KAYAK 
με γλυκό νερό μετά τη χρήση στη θάλασσα για 
να αποφύγετε τη διάβρωση και τη συσσώρευση 
αλατιού. Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε το leash 
(σχοινί ασφαλείας) που είναι προσαρτημένο στον 
αστράγαλο ή στο γόνατο για να αποτρέψετε την 
απώλεια του KAYAK. Μην χρησιμοποιείτε το KAYAK 
σε επικίνδυνες περιοχές, όπως ισχυρές ροές, 
ταραγμένα νερά ή περιοχές με προεξέχουσες 
πέτρες. Αποφύγετε την υπερφόρτωση του 
KAYAK, ακόμη και αν είναι σχεδιασμένο για 
περισσότερα άτομα. Ελέγξτε το βάθος του νερού 
πριν βουτήξετε ή βυθιστείτε από το KAYAK. Μην 
κωπηλατείτε πολύ μακριά από την ακτή αν είστε 
άπειροι ή οι συνθήκες είναι ασταθείς. Κρατήστε το 
KAYAK μακριά από την προσιτότητα των παιδιών 
χωρίς κατάλληλη επίβλεψη. Μην χρησιμοποιείτε 
το KAYAK για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς 
που προορίζονται, όπως η ρυμούλκηση βαρέων 
αντικειμένων ή ατόμων. Χρησιμοποιήστε Μόνο 
σε Περιβάλλοντα με Θερμοκρασία Μεταξύ 0 και 
40°C: Μην χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε το 
προϊόν σε συνθήκες θερμοκρασίας εκτός αυτού 
του εύρους για να αποφύγετε δυσλειτουργίες ή 
ζημιές. Η Esprinet S.p.A. δεν θα είναι σε καμία 
περίπτωση υπεύθυνη για τραυματισμούς ή ζημιές 
που προκύπτουν σε άτομα ή περιουσίες από κακή 
χρήση του προϊόντος.

TÜRKÇE – TR 
GÜVENLİ KAYAK KULLANIMI İÇİN GÜVENLİK 
BİLGİLERİ
Ürünü kullanmadan önce güvenlik notlarını 
dikkatlice okuyun ve çevrimiçi kullanım kılavuzuna 
başvurun. Bu bilgileri gelecekteki referanslar için 
saklayın ve ürünü üçüncü şahıslara devrettiğinizde 
dahil edin. Ürünü ve ilgili aksesuarları yalnızca 
belirtilen elektriksel özelliklere uygun olarak, 
kapalı ve korunaklı ortamlarda kullanın, ciddi 
riskleri önlemek için. Esprinet S.p.A. ürünün yanlış 
kullanımından kaynaklanan kişisel yaralanmalar 
veya mülk hasarları için hiçbir şekilde sorumlu 
olmayacaktır. KAYAK kullanırken her zaman 
sertifikalı bir can yeleği giyin. KAYAK’ı kötü hava 
koşullarında, güçlü rüzgar, yağmur veya yüksek 
dalgalar gibi durumlarda kullanmayın. KAYAK için 
belirtilen maksimum ağırlık sınırını aşmayın. Gece 
veya yetersiz aydınlatma koşullarında uygun ışık 
olmadan KAYAK kullanmaktan kaçının. KAYAK’ı alkol 
veya uyuşturucu etkisi altında kullanmayın. KAYAK’ı 
kullanmadan önce fiziksel durumunuzu ve yüzme 
yeteneklerinizi kontrol edin. Asla yalnız başınıza 
suya çıkmayın, karada birine planınızı ve dönüş 
zamanınızı bildirin. Botlar, jet ski ve diğer deniz 
araçlarından her zaman güvenli bir mesafe tutun. 
Her kullanımdan önce KAYAK’ı ve aksesuarlarını 
hasar veya hava sızıntısı olup olmadığını kontrol 
etmek için inceleyin. KAYAK’ı şişirmeden önce valfin 
tamamen kapalı olduğundan emin olun. KAYAK’ı 

önerilen maksimum basıncın üzerinde şişirmeyin. 
KAYAK’ı hasar görmemesi için kuru ve doğrudan ısı 
kaynaklarından uzak bir yerde saklayın. Denizden 
sonra KAYAK’ı tuz birikimini ve korozyonu önlemek 
için tatlı su ile durulayın. KAYAK’ın kaybolmasını 
önlemek için bileğe veya dize bağlı güvenlik ipini 
(leash) kullanmayı unutmayın. KAYAK’ı tehlikeli 
alanlarda, güçlü akıntılar, şelaleler veya çıkıntılı 
kayalar gibi yerlerde kullanmayın. KAYAK’ı aşırı 
kalabalık yapmaktan kaçının, her ne kadar birden 
fazla kişi için tasarlanmış olsa da. KAYAK’dan dalış 
yapmadan veya suya atlamadan önce su derinliğini 
kontrol edin. Deneyimsizseniz veya koşullar 
istikrarsızsa, kıyıdan çok uzaklaşmayın. KAYAK’ı 
çocukların erişemeyeceği bir yerde tutun, uygun 
denetim olmadan. KAYAK’ı, ağır nesneleri veya 
insanları çekmek gibi amaçlar dışında kullanmayın. 
Sadece 0 ile 40°C Arasındaki Ortamlarda Kullanım: 
Ürünü bu aralığın dışındaki sıcaklık koşullarında 
kullanmayın veya saklamayın, aksi takdirde 
arızalara veya hasara yol açabilir. Esprinet S.p.A. 
ürünün yanlış kullanımından kaynaklanan kişisel 
yaralanmalar veya mülk hasarları için hiçbir şekilde 
sorumlu olmayacaktır.

 SA – عربي 
KAYAK معلومات السلامة للاستخدام الآمن لل

 اقرأ بعناية ملاحظات السلامة واستشر دليل الاستخدام عبر الإنترنت قبل استخدام المنتج . احتفظ

بهذه المعلومات للرجوع إليها في المستقبل

 وضمنها عند تمرير المنتج إلى أطراف ثالثة . استخدم المنتج والملحقات الخاصة به فقط للاستخدام

المقصود ، مع احترام المواصفات الكهربائية

تكون لن   . الجسيمة  المخاطر  لتجنب   ، مغلقة ومحمية  بيئات   .Esprinet S.p.A المحددة وفي 

مسؤولة بأي شكل من الأشكال عن الإصابات أو

 الأضرار التي تلحق بالأشخاص أو الممتلكات الناتجة عن الاستخدام غير السليم للمنتج . ارت دِِ دائمًاً

لا .KAYAK سترة نجاة معتمدة أثناء استخدام

 في ظروف الطقس السيئة ، مثل الرياح القوية ، أو الأمطار ، أو الأمواج العالية KAYAK تستخدم

. لا تتجاوز الحد الأقصى الموصى به للوزن المحدد ل

KAYAK. تجنب استخدام KAYAK في الليل أو في ظروف الرؤية المنخفضة دون إضاءة مناسبة 

تحت تأثير الكحول أو المواد KAYAK . لا تستخدم

 لا تخرج إلى .KAYAK المخدرة . تحقق من حالتك البدنية ومهاراتك في السباحة قبل استخدام

الماء بمفردك دون إبلاغ شخص ما على اليابسة بخطتك

 وموعد عودتك . حافظ دائمًاً على مسافة أمان من القوارب ، وزوارق المياه ، وغيرها من السفن .

والملحقات قبل كل استخدام للتحقق KAYAK افحص

 لا .KAYAK من عدم وجود أضرار أو تسريبات هواء . تأكد من أن الصمام مغلق تمامًًا قبل نفخ

. أكثر من الضغط الأقصى الموصى به KAYAK تضخ

. KAYAK احتفظ ب المواد  تلف  لتجنب  المباشرة  الحرارة  مصادر  عن  وبعيدًًا  مكان جاف   في 

بالماء العذب بعد الاستخدام في البحر KAYAK اشطف

 لتجنب التآكل وتراكم الملح . تأكد من استخدام الحبل )حبل الأمان ( المثبت علِىِ الكاحل أو الركبة

في المناطقِِ KAYAK لا تستخدم .KAYAK لمنع فقدان

 الخطرة ، مثل التيارات القوية ، أو الشلالات ، أو المناطق ذات الصخور البارزة . تجنب الازدحام

. حتى لو كان مصمامًا لعدة أشخاص ،KAYAK على

 لا تبتعد عن الشاطئ إذا كنت مبتدئًاً أو .KAYAK تحقق من عمق الماء قبل القفز أو الغوص من

بعيدًًا عن KAYAK كانت الظروف غير مستقرة . اب قِِ

 لأغراض غير المقصودة ، مثل سحب KAYAK متناول الأطفال دون إشراف مناسب . لا تستخدم

الأشياء الثقيلة أو الأشخاص . استخدم فقط في بيئات

 تتراوح درجة حرارتها بين 0 و 40 درجةِِ مئويةِِ : لا تستخدم أو تخزن المنتج في ظروف درجةِِ حرارة

خارج هذا النطاق لتجنب الأعطال أو

 مسؤولة بأي شكل من الأشكال عن الإصابات أو الأضرار التي .Esprinet S.p.A الأضرار . لن تكون

تلحق بالأشخاص أو الممتلكات الناتجة

 . عن الاستخدام غير السليم للمنتج

PORTUGUÊS – PT
INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA PARA O USO 
SEGURO DO KAYAK
Leia atentamente as notas de segurança e 
consulte o manual de uso online antes de 
utilizar o produto. Guarde estas informações 
para referências futuras e inclua-as ao passar o 
produto para terceiros. Utilize o produto e seus 
acessórios exclusivamente para o uso previsto, 
respeitando as especificações elétricas indicadas 
e em ambientes fechados e protegidos, para evitar 
riscos graves. A Esprinet S.p.A. não será de forma 
alguma responsável por lesões ou danos causados 
a pessoas ou propriedades decorrentes do uso 
inadequado do produto. Use sempre um colete 
salva-vidas certificado durante o uso do KAYAK. 
Não utilize o KAYAK em condições meteorológicas 
adversas, como vento forte, chuva ou ondas altas. 
Não exceda o limite de peso máximo recomendado 
especificado para o KAYAK. Evite usar o KAYAK à 
noite ou em condições de baixa visibilidade sem 
iluminação adequada. Não utilize o KAYAK sob 
efeito de álcool ou substâncias entorpecentes. 
Verifique sua condição física e habilidades de 
natação antes de usar o KAYAK. Nunca entre na 
água sozinho sem informar alguém em terra sobre 
seu plano e horário de retorno. Mantenha sempre 
uma distância segura de barcos, motos aquáticas 
e outras embarcações. Inspecione o KAYAK e os 
acessórios antes de cada uso para verificar se há 
danos ou vazamentos de ar. Certifique-se de que 
a válvula esteja completamente fechada antes de 
inflar o KAYAK. Não infle o KAYAK além da pressão 
máxima recomendada. Armazene o KAYAK em um 
local seco e longe de fontes de calor direto para 
evitar danos aos materiais. Enxágue o KAYAK com 
água doce após o uso no mar para evitar corrosão 
e acúmulo de sal. Certifique-se de usar o leash 
(cordão de segurança) preso ao tornozelo ou ao 
joelho para prevenir a perda do KAYAK. Não use 
o KAYAK em áreas perigosas, como correntes 
fortes, corredeiras ou zonas com rochas à vista. 
Evite o KAYAKerlotamento do KAYAK, mesmo que 
ele seja projetado para mais pessoas. Verifique a 
profundidade da água antes de mergulhar ou se 
jogar do KAYAK. Não reme muito longe da costa 
se você for inexperiente ou se as condições 
estiverem instáveis. Mantenha o KAYAK fora do 
alcance de crianças sem KAYAKervisão adequada. 
Não utilize o KAYAK para fins diferentes dos 
previstos, como rebocar objetos pesados ou 
pessoas. Utilize Somente em Ambientes com 
Temperatura Entre 0 e 40°C: Não utilize ou 
armazene o produto em condições de temperatura 
fora deste intervalo para evitar mau funcionamento 
ou danos. A Esprinet S.p.A. não será de forma 
alguma responsável por lesões ou danos causados 
a pessoas ou propriedades decorrentes do uso 
inadequado do produto.

POLSKI – PL
INFORMACJE BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE 
BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA KAYAK
Dokładnie przeczytaj uwagi dotyczące 
bezpieczeństwa i zapoznaj się z instrukcją 
obsługi online przed użyciem produktu. Zachowaj 
te informacje na przyszłość i dołącz je, gdy 
przekazujesz produkt osobom trzecim. Używaj 
produktu i jego akcesoriów wyłącznie zgodnie 
z przeznaczeniem, przestrzegając wskazanych 
specyfikacji elektrycznych oraz w zamkniętych 
i chronionych pomieszczeniach, aby uniknąć 
poważnych zagrożeń. Esprinet S.p.A. nie ponosi 
odpowiedzialności za obrażenia lub szkody 
wyrządzone osobom lub mieniu w wyniku 

niewłaściwego użycia produktu. Zawsze noś 
certyfikowaną kamizelkę ratunkową podczas 
korzystania z KAYAK. Nie używaj KAYAK w 
niekorzystnych warunkach pogodowych, 
takich jak silny wiatr, deszcz czy wysokie fale. 
Nie przekraczaj maksymalnego zalecanego 
limitu wagi określonego dla KAYAK. Unikaj 
korzystania z KAYAK w nocy lub w warunkach 
słabej widoczności bez odpowiednich świateł. 
Nie używaj KAYAK pod wpływem alkoholu 
lub substancji odurzających. Sprawdź swoją 
kondycję fizyczną i umiejętności pływackie przed 
użyciem KAYAK. Nigdy nie wypływaj na wodę 
samodzielnie, nie informując kogoś na brzegu o 
swoim planie i czasie powrotu. Zawsze utrzymuj 
bezpieczną odległość od łodzi, skuterów wodnych 
i innych jednostek pływających. Sprawdź KAYAK 
i akcesoria przed każdym użyciem, aby upewnić 
się, że nie ma uszkodzeń ani wycieków powietrza. 
Upewnij się, że zawór jest całkowicie zamknięty 
przed napompowaniem KAYAK. Nie pompuj KAYAK 
powyżej maksymalnego zalecanego ciśnienia. 
Przechowuj KAYAK w suchym miejscu, z dala 
od źródeł bezpośredniego ciepła, aby uniknąć 
uszkodzenia materiałów. Spłucz KAYAK słodką 
wodą po użyciu w morzu, aby uniknąć korozji i 
gromadzenia się soli. Upewnij się, że używasz 
linki bezpieczeństwa przymocowanej do kostki lub 
kolana, aby zapobiec utracie KAYAK. Nie używaj 
KAYAK w niebezpiecznych obszarach, takich 
jak silne prądy, bystrza czy strefy z wystającymi 
skałami. Unikaj przeludnienia KAYAK, nawet jeśli 
jest zaprojektowany dla większej liczby osób. 
Sprawdź głębokość wody przed skokiem lub 
zanurzeniem się z KAYAK. Nie oddalaj się zbyt 
daleko od brzegu, jeśli jesteś niedoświadczony lub 
warunki są niestabilne. Trzymaj KAYAK z dala od 
zasięgu dzieci bez odpowiedniego nadzoru. Nie 
używaj KAYAK do celów innych niż przewidziane, 
takich jak holowanie ciężkich przedmiotów lub 
osób. Używaj tylko w temperaturze od 0 do 
40°C: Nie używaj ani nie przechowuj produktu w 
warunkach temperatury poza tym zakresem, aby 
uniknąć awarii lub uszkodzeń. Esprinet S.p.A. 
nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia lub 
szkody wyrządzone osobom lub mieniu w wyniku 
niewłaściwego użycia produktu.

SUOMI – FI
TURVALLISUUSTIEDOT KAYAKIN TURVALLISEEN 
KÄYTTÖÖN
Lue huolellisesti turvallisuusohjeet ja tutustu 
käyttöohjeeseen verkossa ennen tuotteen 
käyttöä. Säilytä nämä tiedot tulevia viittauksia 
varten ja liitä ne, kun siirrät tuotteen kolmansille 
osapuolille. Käytä tuotetta ja sen tarvikkeita vain 
tarkoituksenmukaisesti, noudattaen ilmoitettuja 
sähköisiä spesifikaatioita ja suljetuissa ja 
suojatuissa ympäristöissä vakavien riskien 
välttämiseksi. Esprinet S.p.A. ei ole missään 
tapauksessa vastuussa henkilövahingoista tai 
omaisuusvahingoista, jotka johtuvat tuotteen 
väärinkäytöstä. Käytä aina sertifioitua pelastusliiviä 
KAYAKin käytön aikana. Älä käytä KAYAKia 
huonoissa sääolosuhteissa, kuten kovassa 
tuulessa, sateessa tai korkeissa aalloissa. Älä ylitä 
KAYAKille suositeltua enimmäispainorajaa. Vältä 
KAYAKin käyttöä yöllä tai huonossa näkyvyydessä 
ilman asianmukaisia valoja. Älä käytä KAYAKia 
alkoholin tai huumeiden vaikutuksen alaisena. 
Tarkista fyysinen kunto ja uimataito ennen 
KAYAKin käyttöä. Älä koskaan mene veteen yksin 
ilman, että ilmoitat jollekin maalla suunnitelmastasi 
ja paluuaikataulustasi. Pidä aina turvallinen 
etäisyys veneistä, vesiskoottereista ja muista 
aluksista. Tarkista KAYAK ja tarvikkeet ennen 
jokaista käyttöä varmistaaksesi, ettei niissä ole 
vaurioita tai ilmavuotoja. Varmista, että venttiili 
on täysin suljettu ennen KAYAKin täyttämistä. Älä 
täytä KAYAKia yli suositellun enimmäispainetason. 
Säilytä KAYAK kuivassa paikassa ja poissa 
suorasta lämmönlähteestä materiaalivaurioiden 
välttämiseksi. Huuhtele KAYAK makealla vedellä 
meriveden käytön jälkeen korroosion ja suolan 
kertymisen estämiseksi. Varmista, että käytät 
jalkaan tai polveen kiinnitettyä turvavyötä KAYAKin 
menettämisen estämiseksi. Älä käytä KAYAKia 
vaarallisilla alueilla, kuten voimakkaissa virroissa, 
koskissa tai alueilla, joissa on esiin nousevia 
kiviä. Vältä KAYAKin ylikuormitusta, vaikka se on 
suunniteltu useammalle henkilölle. Tarkista veden 
syvyys ennen hyppyä tai sukellusta KAYAKilta. 
Älä souta liian kauas rannasta, jos olet kokematon 
tai olosuhteet ovat epävakaat. Pidä KAYAK 
lasten ulottumattomissa ilman asianmukaista 
valvontaa. Älä käytä KAYAKia muuhun kuin siihen 
tarkoitettuun tarkoitukseen, kuten raskaan esineen 
tai ihmisten vetämiseen. Käytä vain ympäristöissä, 
joiden lämpötila on 0–40 °C: Älä käytä tai säilytä 
tuotetta lämpötiloissa, jotka ovat tämän alueen 
ulkopuolella, toimintavikojen tai vaurioiden 
välttämiseksi. Esprinet S.p.A. ei ole missään 
tapauksessa vastuussa henkilövahingoista tai 
omaisuusvahingoista, jotka johtuvat tuotteen 
väärinkäytöstä.f

СРПСКИ – RS
ИНФОРМАЦИЈЕ О БЕЗБЕДНОСТИ ЗА 
ИНФОРМАЦИЈЕ О БЕЗБЕДНОСТИ ЗА БЕЗБЕДНУ 
УПОТРЕБУ СУПА
Пажљиво прочитајте напомене о безбедности 
и консултујте онлајн упутство пре него што 
користите производ. Чувајте ове информације 
за будуће референце и укључите их када 
преносите производ трећим лицима. Користите 
производ и његове додатке искључиво за 
предвиђену употребу, поштујући наведене 
електричне спецификације и у затвореним и 
заштићеним просторијама, како бисте избегли 
озбиљне ризике. Еспринет С.п.А. неће бити 
ни на који начин одговоран за повреде или 
штету нанету лицима или имовини услед 
неправилне употребе производа. Увек 
носите сертификовани спасилачки прслук 
током употребе СУП-а. Не користите СУП у 
неповољним временским условима, као што су 
јак ветар, киша или високи таласи. Не прелазите 
максималну препоручену тежину наведено за 
СУП. Избегавајте коришћење СУП-а ноћу или у 
условима слабе видљивости без одговарајућих 
светала. Не користите СУП под дејством 
алкохола или наркотика. Проверите своје 
физичко стање и способности пливања пре 
него што користите СУП. Никада не излазите у 
воду сами без да обавестите некога на обали о 

вашем плану и времену повратка. Увек држите 
безбедну дистанцу од чамаца, водених скутера 
и других пловила. Погледајте СУП и додатке 
пре сваке употребе да бисте проверили да ли 
има оштећења или цурења ваздуха. Уверите 
се да је вентил потпуно затворен пре него што 
напумпате СУП. Не напумпавајте СУП преко 
максималног препорученог притиска. Чувајте 
СУП на сувом месту, далеко од директних 
извора топлоте, како бисте избегли оштећење 
материјала. Исперите СУП слатком водом након 
употребе на мору како бисте избегли корозију 
и накупљање соли. Уверите се да користите 
леаш (безбедносни кабл) причвршћен за чланак 
или колено како бисте спречили губитак СУП-а. 
Не користите СУП у опасним подручјима, као 
што су јаке струје, брза река или области са 
израслим стенама. Избегавајте пренатегнутост 
СУП-а, чак и ако је дизајниран за више особа. 
Проверите дубину воде пре него што се скочите 
или зароните са СУП-а. Не веслајте предалеко 
од обале ако сте неискусни или ако су услови 
нестабилни. Држите СУП ван домашаја деце 
без одговарајућег надзора. Не користите СУП у 
сврхе које нису предвиђене, као што су влачење 
тешких предмета или особа. Користите само 
у окружењима са температуром између 0 и 
40°C: Не користите или чувајте производ у 
условима температуре изван овог опсега како 
бисте избегли неправилности или оштећења. 
Еспринет С.п.А. неће бити ни на који начин 
одговоран за повреде или штету нанету лицима 
или имовини услед неправилне употребе 
производа.

SVENSKA – SE
SÄKERHETSINFORMATION FÖR SÄKER 
ANVÄNDNING AV KAYAK
Läs noggrant säkerhetsanvisningarna och 
konsultera bruksanvisningen online innan du 
använder produkten. Spara denna information 
för framtida referens och inkludera den när 
produkten överlämnas till tredje part. Använd 
produkten och dess tillbehör endast för avsett 
bruk, följ de angivna elektriska specifikationerna 
och använd den i inomhusmiljöer för att undvika 
allvarliga risker. Esprinet S.p.A. kommer inte på 
något sätt att hållas ansvarig för skador eller 
skador på personer eller egendom som uppstår 
till följd av felaktig användning av produkten. 
Bär alltid en certifierad flytväst när du använder 
KAYAK. Använd inte KAYAK under ogynnsamma 
väderförhållanden, såsom stark vind, regn eller 
höga vågor. Överskrid inte den rekommenderade 
maximala viktgränsen som anges för KAYAK. 
Undvik att använda KAYAK på natten eller under 
dåliga siktförhållanden utan lämplig belysning. 
Använd inte KAYAK under påverkan av alkohol 
eller droger. Kontrollera din fysiska kondition och 
simförmåga innan du använder KAYAK. Gå aldrig 
ut på vattnet ensam utan att informera någon på 
land om din plan och återkomsttid. Håll alltid ett 
säkert avstånd från båtar, vattenskotrar och andra 
fartyg. Inspektera KAYAK och tillbehör före varje 
användning för att säkerställa att det inte finns 
några skador eller luftläckor. Se till att ventilen är 
helt stängd innan du blåser upp KAYAK. Blås inte 
upp KAYAK över den rekommenderade maximala 
tryckgränsen. Förvara KAYAK på en torr plats och 
borta från direkt värmekällor för att undvika skador 
på materialet. Skölj KAYAK med sötvatten efter 
användning i havet för att undvika korrosion och 
saltuppbyggnad. Se till att använda säkerhetslinan 
(leash) fäst vid fotleden eller knäet för att 
förhindra förlust av KAYAK. Använd inte KAYAK 
i farliga områden, såsom starka strömmar, forsar 
eller områden med utskjutande stenar. Undvik 
överbelastning av KAYAK, även om den är designad 
för flera personer. Kontrollera vattendjupet innan 
du dyker eller hoppar från KAYAK. Paddla inte 
för långt från stranden om du är oerfaren eller 
om förhållandena är instabila. Håll KAYAK utom 
räckhåll för barn utan adekvat tillsyn. Använd inte 
KAYAK för andra ändamål än de avsedda, såsom 
bogsering av tunga föremål eller personer. Använd 
endast i miljöer med temperaturer mellan 0 och 
40°C: Använd eller förvara inte produkten under 
temperaturförhållanden utanför detta intervall 
för att undvika funktionsfel eller skador. Esprinet 
S.p.A. kommer inte på något sätt att hållas ansvarig 
för skador eller skador på personer eller egendom 
som uppstår till följd av felaktig användning av 
produkten. 

-БЪЛГАРСКИ – BG
ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ 
БЕЗОПАСНО ИЗПОЛЗВАНЕ НА KAYAK
Внимателно прочетете бележките за 
безопасност и се запознайте с ръководството за 
употреба онлайн, преди да използвате продукта. 
Запазете тази информация за бъдещи справки 
и я включете, когато предавате продукта на 
трети лица. Използвайте продукта и свързаните 
с него аксесоари единствено за предвидената 
цел, спазвайки посочените електрически 
спецификации и в закрити и защитени 
помещения, за да избегнете сериозни рискове. 
Esprinet S.p.A. няма да носи отговорност за 
наранявания или щети, причинени на хора 
или имущество, произтичащи от неправилна 
употреба на продукта. Винаги носете 
сертифицирана спасителна жилетка по време 
на употреба на KAYAK. Не използвайте KAYAK 
при неблагоприятни метеорологични условия, 
като силен вятър, дъжд или високи вълни. Не 
надвишавайте максималното препоръчително 
тегло, посочено за KAYAK. Избягвайте да 
използвате KAYAK през нощта или при условия 
на слаба видимост без подходящо осветление. 
Не използвайте KAYAK под въздействието на 
алкохол или наркотични вещества. Проверете 
физическото си състояние и плувни умения 
преди да използвате KAYAK. Никога не излизайте 
във водата сами, без да информирате някого 
на брега за плана и времето на завръщане. 
Винаги поддържайте безопасно разстояние от 
лодки, водни мотоциклети и други плавателни 
съдове. Проверявайте KAYAK и аксесоарите 
преди всяка употреба, за да се уверите, че няма 
повреди или изтичане на въздух. Уверете се, че 
клапанът е напълно затворен, преди да надуете 
KAYAK. Не надувайте KAYAK над максималното 
препоръчително налягане. Съхранявайте KAYAK 
на сухо място, далеч от пряка топлина, за да 
избегнете повреди на материалите. Изплакнете 

KAYAK с прясна вода след употреба в морето, 
за да избегнете корозия и натрупване на сол. 
Уверете се, че използвате лийша (сигурен 
шнур), прикрепен към глезена или коляното, 
за да предотвратите загубата на KAYAK. Не 
използвайте KAYAK в опасни зони, като силни 
течения, бързеи или места с издадени скали. 
Избягвайте пренаселването на KAYAK, дори 
ако е проектиран за повече хора. Проверявайте 
дълбочината на водата, преди да скочите 
или да се гмурнете от KAYAK. Не гребете 
твърде далеч от брега, ако нямате опит или 
условията са нестабилни. Дръжте KAYAK извън 
обсега на деца без подходящо наблюдение. 
Не използвайте KAYAK за цели, различни 
от предвидените, като теглене на тежки 
предмети или хора. Използвайте само в среди 
с температура между 0 и 40°C: Не използвайте 
или съхранявайте продукта при температурни 
условия извън този диапазон, за да избегнете 
неизправности или повреди. Esprinet S.p.A. 
няма да носи отговорност за наранявания 
или щети, причинени на хора или имущество, 
произтичащи от неправилна употреба на 
продукта.

ROMÂNĂ – RO
INFORMAȚII DE SIGURANȚĂ PENTRU UTILIZAREA 
ÎN SIGURANȚĂ A KAYAK-ULUI
Citiți cu atenție notele de siguranță și consultați 
manualul de utilizare online înainte de a utiliza 
produsul. Păstrați aceste informații pentru 
referințe viitoare și includeți-le atunci când 
transmiteți produsul către terți. Utilizați produsul 
și accesoriile aferente exclusiv pentru utilizarea 
prevăzută, respectând specificațiile electrice 
indicate și în medii închise și protejate, pentru 
a evita riscuri grave. Esprinet S.p.A. nu va fi în 
niciun fel responsabilă pentru vătămări sau daune 
cauzate persoanelor sau proprietății rezultate din 
utilizarea necorespunzătoare a produsului. Purtați 
întotdeauna o vestă de salvare certificată în 
timpul utilizării KAYAK-ului. Nu utilizați KAYAK-ul în 
condiții meteorologice nefavorabile, cum ar fi vânt 
puternic, ploaie sau valuri mari. Nu depășiți limita 
maximă de greutate recomandată specificată 
pentru KAYAK. Evitați utilizarea KAYAK-ului pe 
timp de noapte sau în condiții de vizibilitate redusă 
fără lumini adecvate. Nu utilizați KAYAK-ul sub 
influența alcoolului sau a substanțelor stupefiante. 
Verificați-vă condiția fizică și abilitățile de înot 
înainte de a utiliza KAYAK-ul. Nu ieșiți niciodată 
pe apă singur fără a informa pe cineva de pe 
uscat despre planul și ora de întoarcere. Păstrați 
întotdeauna o distanță de siguranță față de bărci, 
skijet-uri și alte ambarcațiuni. Inspectați KAYAK-ul 
și accesoriile înainte de fiecare utilizare pentru a 
verifica dacă nu există daune sau pierderi de aer. 
Asigurați-vă că KAYAKapa este complet închisă 
înainte de a umfla KAYAK-ul. Nu umflați KAYAK-ul 
peste presiunea maximă recomandată. Păstrați 
KAYAK-ul într-un loc uscat și departe de surse 
de căldură directă pentru a evita deteriorarea 
materialelor. Clătiți KAYAK-ul cu apă dulce după 
utilizarea în mare pentru a evita coroziunea și 
acumularea de sare. Asigurați-vă că folosiți leash-
ul (cordonul de siguranță) fixat la gleznă sau la 
genunchi pentru a preveni pierderea KAYAK-ului. 
Nu utilizați KAYAK-ul în zone periculoase, cum ar fi 
curenți puternici, rapide sau zone cu stânci ieșite la 
KAYAKrafață. Evitați KAYAKraaglomerarea KAYAK-
ului, chiar dacă este proiectat pentru mai multe 
persoane. Verificați adâncimea apei înainte de a 
sări sau de a vă scufunda de pe KAYAK. Nu vâsliți 
prea departe de țărm dacă sunteți neexperimentat 
sau condițiile sunt instabile. Păstrați KAYAK-ul 
departe de copii fără KAYAKraveghere adecvată. 
Nu utilizați KAYAK-ul pentru alte scopuri decât cele 
prevăzute, cum ar fi tractarea obiectelor grele sau 
a persoanelor. Utilizați doar în medii cu temperaturi 
cuprinse între 0 și 40°C: Nu utilizați sau păstrați 
produsul în condiții de temperatură în afara 
acestui interval pentru a evita defecțiunile sau 
deteriorările. Esprinet S.p.A. nu va fi în niciun fel 
responsabilă pentru vătămări sau daune cauzate 
persoanelor sau proprietății rezultate din utilizarea 
necorespunzătoare a produsului.

NEDERLANDS – NL
VEILIGHEIDSINFORMATIE VOOR VEILIG GEBRUIK 
VAN DE KAYAK
Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig door en 
raadpleeg de online gebruiksaanwijzing voordat u 
het product gebruikt. Bewaar deze informatie voor 
toekomstige referentie en neem deze op wanneer 
u het product aan derden doorgeeft. Gebruik het 
product en de bijbehorende accessoires uitsluitend 
voor het bedoelde gebruik, met inachtneming van 
de aangegeven elektrische specificaties en in 
gesloten en beschermde omgevingen, om ernstige 
risico’s te vermijden. Esprinet S.p.A. is op geen 
enkele manier aansprakelijk voor letsel of schade 
aan personen of eigendommen die voortvloeien uit 
onjuist gebruik van het product. Draag altijd een 
gecertificeerd reddingsvest tijdens het gebruik 
van de KAYAK. Gebruik de KAYAK niet onder 
ongunstige weersomstandigheden, zoals sterke 
wind, regen of hoge golven. Overschrijd niet het 
aanbevolen maximale gewichtslimiet dat voor de 
KAYAK is gespecificeerd. Vermijd het gebruik van 
de KAYAK ‘s nachts of bij slechte zichtbaarheid 
zonder adequate verlichting. Gebruik de KAYAK 
niet onder invloed van alcohol of drugs. Controleer 
uw fysieke conditie en zwemvaardigheden 
voordat u de KAYAK gebruikt. Ga nooit alleen het 
water op zonder iemand op de wal te informeren 
over uw plannen en terugkeertijd. Houd altijd 
een veilige afstand van boten, jetski’s en andere 
vaartuigen. Inspecteer de KAYAK en accessoires 
voor elk gebruik om te controleren op schade of 
luchtlekkages. Zorg ervoor dat de klep volledig 
gesloten is voordat u de KAYAK opblaast. Blaas 
de KAYAK niet op boven de aanbevolen maximale 
druk. Bewaar de KAYAK op een droge plaats 
en uit de buurt van directe warmtebronnen om 
schade aan de materialen te voorkomen. Spoel 
de KAYAK na gebruik in de zee af met zoet water 
om corrosie en zoutophoping te voorkomen. Zorg 
ervoor dat u de leash (veiligheidskoord) aan uw 
enkel of knie bevestigt om te voorkomen dat de 
KAYAK verloren gaat. Gebruik de KAYAK niet in 
gevaarlijke gebieden, zoals sterke stromingen, 
stroomversnellingen of gebieden met uitstekende 
rotsen. Vermijd overbevolking van de KAYAK, ook 
al is deze ontworpen voor meerdere personen. 

Controleer de diepte van het water voordat u van 
de KAYAK springt of duikt. Peddel niet te ver van de 
kust als u onervaren bent of de omstandigheden 
onstabiel zijn. Houd de KAYAK buiten het bereik 
van kinderen zonder adequate KAYAKervisie. 
Gebruik de KAYAK niet voor andere doeleinden 
dan waarvoor deze bedoeld is, zoals het slepen 
van zware voorwerpen of personen. Alleen 
gebruiken in omgevingen met een temperatuur 
tussen 0 en 40°C: Gebruik of bewaar het product 
niet onder temperatuurcondities buiten dit bereik 
om storingen of schade te voorkomen. Esprinet 
S.p.A. is op geen enkele manier aansprakelijk voor 
letsel of schade aan personen of eigendommen die 
voortvloeien uit onjuist gebruik van het product.

РУССКИЙ – RU
ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ 
БЕЗОПАСНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ KAYAK
Тщательно прочитайте примечания по 
безопасности и ознакомьтесь с руководством 
пользователя онлайн перед использованием 
продукта. Сохраните эту информацию 
для будущих ссылок и включите ее, 
когда передаете продукт третьим лицам. 
Используйте продукт и его аксессуары 
исключительно по назначению, соблюдая 
указанные электрические характеристики 
и в закрытых и защищенных помещениях, 
чтобы избежать серьезных рисков. Esprinet 
S.p.A. не несет никакой ответственности 
за травмы или ущерб, причиненные людям 
или имуществу в результате неправильного 
использования продукта. Всегда надевайте 
сертифицированный спасательный жилет во 
время использования KAYAK. Не используйте 
KAYAK в неблагоприятных погодных условиях, 
таких как сильный ветер, дождь или высокие 
волны. Не превышайте максимальный 
рекомендованный вес для KAYAK. Избегайте 
использования KAYAK ночью или в условиях 
плохой видимости без соответствующего 
освещения. Не используйте KAYAK под 
воздействием алкоголя или наркотиков. 
Проверьте свое физическое состояние и 
навыки плавания перед использованием KAYAK. 
Никогда не выходите в воду в одиночку, не 
уведомив кого-то на берегу о своих планах и 
времени возвращения. Всегда держитесь на 
безопасном расстоянии от лодок, гидроциклов 
и других судов. Осмотрите KAYAK и аксессуары 
перед каждым использованием, чтобы 
убедиться, что нет повреждений или утечек 
воздуха. Убедитесь, что клапан полностью 
закрыт перед надуванием KAYAK. Не надувайте 
KAYAK выше максимального рекомендованного 
давления. Храните KAYAK в сухом месте, вдали 
от источников прямого тепла, чтобы избежать 
повреждения материалов. Промойте KAYAK 
пресной водой после использования в море, 
чтобы избежать коррозии и накопления соли. 
Убедитесь, что используете страховочный шнур, 
прикрепленный к щиколотке или колену, чтобы 
предотвратить потерю KAYAK. Не используйте 
KAYAK в опасных зонах, таких как сильные 
течения, пороги или места с выступающими 
камнями. Избегайте переполнения KAYAK, даже 
если он предназначен для нескольких человек. 
Проверьте глубину воды перед тем, как 
нырнуть или погрузиться с KAYAK. Не гребите 
слишком далеко от берега, если вы неопытны 
или условия нестабильны. Держите KAYAK 
вне досягаемости детей без надлежащего 
присмотра. Не используйте KAYAK для 
целей, отличных от предусмотренных, таких 
как буксировка тяжелых предметов или 
людей. Используйте только в помещениях с 
температурой от 0 до 40°C: не используйте и 
не храните продукт при температуре вне этого 
диапазона, чтобы избежать неисправностей 
или повреждений. Esprinet S.p.A. не несет 
никакой ответственности за травмы или 
ущерб, причиненные людям или имуществу 
в результате неправильного использования 
продукта.

EESTI – EE
OHUTUSTEAVE KAYAK-I TURVALIKUKS 
KASUTAMISEKS
Lugege hoolikalt ohutusteavet ja tutvuge 
veebimanuaaliga enne toote kasutamist. 
Hoidke need andmed tulevikus viitamiseks ja 
lisage need, kui edastate toote kolmandatele 
isikutele. Kasutage toodet ja selle tarvikuid ainult 
ettenähtud otstarbel, järgides näidatud elektrilisi 
spetsifikatsioone ja siseruumides ning kaitstud 
keskkondades, et vältida tõsiseid riske. Esprinet 
S.p.A. ei vastuta mingil moel vigastuste või kahjude 
eest, mis on põhjustatud toote väärkasutamisest. 
Kandke alati sertifitseeritud päästevesti 
KAYAK-i kasutamise ajal. Ärge kasutage KAYAK-i 
ebasoodsates ilmastikuoludes, nagu tugev tuul, 
vihm või kõrged lained. Ärge ületage KAYAK-i 
jaoks soovitatud maksimaalset kaalupiiri. Vältige 
KAYAK-i kasutamist öösel või kehva nähtavuse 
tingimustes ilma sobivate valgustuseta. Ärge 
kasutage KAYAK-i alkoholi või narkootikumide 
mõju all. Kontrollige oma füüsilist seisundit ja 
ujumisoskusi enne KAYAK-i kasutamist. Ärge 
minge üksi vette, ilma et teavitaksite kedagi kaldal 
oma plaanist ja tagasipöördumise ajast. Hoidke 
alati ohutus kaugus paatidest, veesõidukitest ja 
muudest alustest. Kontrollige KAYAK-i ja tarvikute 
seisukorda enne iga kasutuskorda, et veenduda, 
et neil ei ole kahjustusi või õhulekkeid. Veenduge, 
et ventiil oleks täielikult suletud enne KAYAK-i 
täitmist. Ärge täitke KAYAK-i üle soovitatud 
maksimaalse rõhu. Hoidke KAYAK-i kuivas kohas 
ja eemal otsestest kuumuse allikatest, et vältida 
materjalide kahjustamist. Pärast merekasutust 
loputage KAYAK-i puhta veega, et vältida 
korrosiooni ja soola kogunemist. Veenduge, et 
kasutate jalga või põlve kinnitatud turvapaela, 
et vältida KAYAK-i kaotamist. Ärge kasutage 
KAYAK-i ohtlikes piirkondades, nagu tugevad 
voolud, kiired või alad, kus on väljaulatuvaid kive. 
Vältige KAYAK-i ülerahvastamist, isegi kui see 
on mõeldud mitmele inimesele. Kontrollige vee 
sügavust enne KAYAK-ilt sukeldumist või vette 
hüppamist. Ärge sõitke kaldast liiga kaugele, 
kui olete algaja või tingimused on ebastabiilsed. 
Hoidke KAYAK-i laste käeulatusest eemal ilma 
piisava järelevalveta. Ärge kasutage KAYAK-i 
muudel eesmärkidel kui ettenähtud, näiteks 
raskete esemete või inimeste vedamiseks. 



Kasutage ainult temperatuurivahemikus 0 
kuni 40°C: Ärge kasutage ega hoidke toodet 
temperatuuritingimustes, mis on väljaspool seda 
vahemikku, et vältida talitlushäireid või kahjustusi. 
Esprinet S.p.A. ei vastuta mingil moel vigastuste 
või kahjude eest, mis on põhjustatud toote 
väärkasutamisest.

LATVIJA – LV
SAUGOS INFORMACIJA SAUGIAM KAYAK 
NAUDOJIMUI
Atidžiai perskaitykite saugos pastabas ir 
peržiūrėkite naudojimo vadovą internete prieš 
naudodami produktą. Išsaugokite šią informaciją 
būsimam naudojimui ir įtraukite ją, kai perduodate 
produktą trečiosioms šalims. Naudokite produktą ir 
jo priedus tik pagal numatytą paskirtį, laikydamiesi 
nurodytų elektros specifikacijų ir uždarose bei 
apsaugotose aplinkose, kad išvengtumėte rimtų 
pavojų. Esprinet S.p.A. jokiu būdu nebus atsakinga 
už sužalojimus ar žalą žmonėms ar turtui, 
atsiradusią dėl netinkamo produkto naudojimo. 
Visada dėvėkite sertifikuotą gelbėjimosi liemenę 
naudodami KAYAK. Nenaudokite KAYAK esant 
nepalankioms oro sąlygoms, tokioms kaip stiprus 
vėjas, lietus ar didelės bangos. Neviršykite 
rekomenduojamo maksimalaus svorio limito, 
nurodyto KAYAK. Venkite naudoti KAYAK naktį arba 
esant prastam matomumui be tinkamo apšvietimo. 
Nenaudokite KAYAK būdami apsvaigę nuo 
alkoholio ar narkotinių medžiagų. Patikrinkite savo 
fizinę būklę ir plaukimo įgūdžius prieš naudodami 
KAYAK. Niekada neplaukite vieni, neinformavę 
kažko krante apie savo planą ir grįžimo laiką. 
Visada laikykitės saugaus atstumo nuo valčių, 
vandens motociklų ir kitų laivų. Patikrinkite 
KAYAK ir priedus prieš kiekvieną naudojimą, kad 
įsitikintumėte, jog nėra pažeidimų ar oro nuotėkio. 
Įsitikinkite, kad vožtuvas yra visiškai uždarytas 
prieš pripučiant KAYAK. Nepripūskite KAYAK virš 
rekomenduojamo maksimalaus slėgio. Laikykite 
KAYAK sausoje vietoje, toli nuo tiesioginių šilumos 
šaltinių, kad išvengtumėte medžiagų pažeidimų. 
Po naudojimo jūroje nuplaukite KAYAK gėlu 
vandeniu, kad išvengtumėte korozijos ir druskos 
kaupimosi. Įsitikinkite, kad naudojate pavadėlį 
(saugos virvę), pritvirtintą prie kulkšnies ar kelio, 
kad išvengtumėte KAYAK praradimo. Nenaudokite 
KAYAK pavojingose vietose, tokiose kaip stiprios 
srovės, sraunios upės ar vietos su iškilusiomis 
uolomis. Venkite KAYAK perkrovimo, net jei jis 
skirtas keliems žmonėms. Patikrinkite vandens gylį 
prieš šokdami ar nardydami nuo KAYAK. Neplaukite 
per toli nuo kranto, jei esate nepatyrę arba sąlygos 
yra nestabilios. Laikykite KAYAK toli nuo vaikų be 
tinkamos priežiūros. Nenaudokite KAYAK kitais 
tikslais, pavyzdžiui, sunkių daiktų ar žmonių 
vilkimui. Naudokite tik aplinkose, kurių temperatūra 
yra nuo 0 iki 40°C: Nenaudokite ir nelaikykite 
produkto esant temperatūrai už šio intervalo 
ribų, kad išvengtumėte gedimų ar pažeidimų. 
Esprinet S.p.A. jokiu būdu nebus atsakinga už 
sužalojimus ar žalą žmonėms ar turtui, atsiradusią 
dėl netinkamo produkto naudojimo.

MAGYAR – HU
BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK A KAYAK BIZTONOS 
HASZNÁLATÁHOZ
Alaposan olvassa el a biztonsági megjegyzéseket, 
és konzultáljon az online használati útmutatóval 
a termék használata előtt. Tartsa meg ezeket 
az információkat jövőbeli hivatkozásokra, és 
tartalmazza őket, amikor a terméket harmadik 
félnek adja át. A terméket és a kapcsolódó 
kiegészítőket kizárólag a tervezett használatra 
használja, betartva a megadott elektromos 
specifikációkat, zárt és védett környezetben, hogy 
elkerülje a súlyos kockázatokat. Az Esprinet S.p.A. 
semmilyen módon nem vállal felelősséget a termék 
helytelen használatából eredő sérülésekért vagy 
károkért. Mindig viseljen tanúsított mentőmellényt 
a KAYAK használata során. Ne használja a 
KAYAK-ot kedvezőtlen időjárási körülmények 
között, például erős szélben, esőben vagy magas 
hullámokban. Ne lépje túl a KAYAK-ra vonatkozó 
maximális ajánlott súlyhatárt. Kerülje a KAYAK 
használatát éjszaka vagy gyenge látási viszonyok 
között megfelelő világítás nélkül. Ne használja a 
KAYAK-ot alkohol vagy kábítószer hatása alatt. 
Ellenőrizze fizikai állapotát és úszási képességeit 
a KAYAK használata előtt. Soha ne menjen vízbe 
egyedül anélkül, hogy tájékoztatná valakit a parton 
a tervéről és a visszatérési időpontjáról. Mindig 
tartson biztonságos távolságot a hajóktól, vízi 
járművektől és egyéb vízi járművektől. Mielőtt 
minden használat előtt ellenőrizze a KAYAK-ot 
és a kiegészítőket, hogy nincsenek-e sérülések 
vagy levegőszivárgások. Győződjön meg arról, 
hogy a szelep teljesen zárva van, mielőtt felfújja 
a KAYAK-ot. Ne fújja fel a KAYAK-ot a maximális 
ajánlott nyomás fölé. Tartsa a KAYAK-ot száraz 
helyen, távol közvetlen hőforrásoktól, hogy 
elkerülje a anyagok károsodását. Használat után 
öblítse le a KAYAK-ot édes vízzel, hogy elkerülje a 
korróziót és a sólerakódást. Győződjön meg arról, 
hogy a lábfejhez vagy térdhez rögzített biztonsági 
kötelet (leash) használja a KAYAK elvesztésének 
megelőzése érdekében. Ne használja a KAYAK-ot 
veszélyes területeken, például erős áramlatokban, 
gyors folyású vízben vagy kiemelkedő sziklák 
közelében. Kerülje a KAYAK túlzsúfolását, még 
akkor is, ha több személy számára készült. 
Ellenőrizze a víz mélységét, mielőtt a KAYAK-ról 
ugrana vagy merülne. Ne evezzen túl messze a 
parttól, ha tapasztalatlan, vagy ha a körülmények 
instabilak. Tartsa a KAYAK-ot gyermekek elől távol, 
megfelelő felügyelet nélkül. Ne használja a KAYAK-
ot más célokra, mint amire tervezték, például 
nehéz tárgyak vagy személyek vontatására. Csak 
0 és 40 °C közötti hőmérsékletű környezetben 
használja: Ne használja vagy tárolja a terméket 
ezen a hőmérsékleti tartományon kívül, hogy 
elkerülje a meghibásodást vagy a károsodást. 
Az Esprinet S.p.A. semmilyen módon nem vállal 
felelősséget a termék helytelen használatából 
eredő sérülésekért vagy károkért.
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